
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.» στηλιτεύει και 

καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ηρακλείου Αττικής, η οποία ξεπουλάει 

υπηρεσίες του Δήμου σε Αναπτυξιακό Οργανισμό-Ανώνυμη Εταιρεία, με μόνο 

στόχο να υποβαθμίσει, να απαξιώσει και να υπονομεύσει το Δημόσιο και 

Κοινωνικό χαρακτήρα των Δήμων, παραδίδοντας τις αρμοδιότητες και τις 

υπηρεσίες του Δήμου, βορά στα επιχειρηματικά συμφέροντα. 

Δεν μας έφθαναν τα «πάρτι» αναθέσεων και τα νομοθετήματα για την 

υπονόμευση των εκλεγμένων από τους πολίτες Δημοτικών Συμβουλίων, κάτι 

που κατέπεσε πρόσφατα, μεταφέροντας κρίσιμες αρμοδιότητες στις 

Οικονομικές Επιτροπές που μέχρι σήμερα αποφασίζουν και εκχωρούν 

υπηρεσίες στα επιχειρηματικά συμφέροντα, στο Ηράκλειο Αττικής φαίνεται ότι 

κατάστρωσαν σχέδιο αρπαγής των αρμοδιοτήτων και των υπηρεσιών του Δήμου, με 

μόνο στόχο να ενισχυθεί το κεφάλαιο με το υστέρημα των πολιτών. Αφού πρώτα 

έχουν απαξιώσει το Δήμο, αφήνοντας τον χωρίς το απαιτούμενο προσωπικό, 

έρχονται να παρουσιάσουν ως «σωτήρα» την Αναπτυξιακή. 

Αδιαφορώντας για την καταστρατήγηση των διατάξεων περί προσλήψεων 

και αμοιβών του προσωπικού, παρακάμπτοντας τις διαδικασίες του Α.Σ.Ε.Π. 

γράφουν στα παλαιότερα των υποδημάτων τους τη νομιμότητα.  

Από ότι φαίνεται, προέχει να «βολέψουν» αρεστούς και τους φίλους και 

βεβαίως να ξεπουλήσουν τα «φιλέτα» των Δημοτικών υπηρεσιών στα 

επιχειρηματικά συμφέροντα. Συνάδελφοι, αυτοί δεν λογαριάζουν τίποτα, παρα 

μόνο τα κέρδη των επιχειρηματιών που αν δεν επιτευχθούν, τότε θα βάλουν ένα 

«λουκέτο» στην Ανώνυμη Διαδημοτική Εταιρεία και θα μεταφέρουν το κόστος στις 

πλάτες των πολιτών. 

Οι Εργαζόμενοι στο Δήμο Ηρακλείου αλλά και στους Δήμους όλης της 

χώρας  είναι αποφασισμένοι να προασπιστούν τον Δημόσιο και Κοινωνικό 

χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και δεν πρόκειται να 

επιτρέψουμε σε κανέναν να μετατρέψει σε τσιφλίκι του τους Δήμους, εκχωρώντας 

αρμοδιότητες, έργα και υπηρεσίες που παρέχουν δωρεάν οι Δήμοι, σε ιδιωτικά, 

εργολαβικά και επιχειρηματικά συμφέροντα. 



Ήρθε η ώρα να ανατρέψουμε τα σχέδια τους, ήρθε η ώρα να αντισταθούμε 

στα σχέδια της Δημοτικής Αρχής Ηρακλείου Αττικής! 

Καλούμε τους εργαζόμενους του Δήμου Ηρακλείου να διεκδικήσουν 

δυναμικά την απόσυρση και την καταψήφιση της εισήγησης για το ξεπούλημα 

των Δημοτικών υπηρεσιών. 

 

Αθήνα, Τετάρτη 10 Μαΐου 2023 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής 

της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 

 

 

 


